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20-09-2024 

Onze referentie 
2024 

nota Kamervragen van de leden Saris, Omtzigt (beiden Nieuw 
Sociaal Contract) en Inge van Dijk (CDA) over het bericht _annasteid daar 
‘Crisis bij UWV: tienduizenden uitkeringen na jaren 
aangepast wegens fouten' en brief van minister SZW d.d. 
4 september 2024 naar aanleiding van deze 
berichtgeving. 

Aanleiding 
Kamerleden Saris, Omtzigt (beiden Nieuw Sociaal Contract) en Inge van Dijk Uiterlijk bij 
(CDA) hebben schriftelijke vragen gesteld over het bericht ‘Crisis bij UWV: 26 september 2024 
tienduizenden uitkeringen na jaren aangepast wegens fouten’ en brief van 
minister SZW d.d. 4 september 2024 naar aanleiding van deze berichtgeving. Bijlage(n) 
Bijgaand treft u de beantwoording aan. d 

Geadviseerd besluit 
-__Indien akkoord met de beantwoording, bijgaande brief ondertekenen en 

toezenden aan de Tweede Kamer. 
-__In verband met het geplande spoeddebat van 1 oktober a 

beantwoording graag zo spoedig mogelijk verzenden. 
. deze 

Kernpunten 
-__In de Kamervragen wordt gevraagd naar de situatie rondom de 

problematiek bij UWV over de foutieve WIA-beoordelingen naar aanleiding 
van de recente mediaberichten. 

-_In de beantwoording schetst u een beeld van wat we nu weten en geeft u 
een tijdslijn van de informatie die is ontvangen en contacten die er 
geweest zijn met het UWV. 

-__Op de meeste antwoorden heeftEbliedige afstemming met uwv 
plaatsgevonden. Gezien het hoge tempo waarin de beantwoording moest 
plaatsvinden is dat niet op alle antwoorden gelukt. Zo moet er nog een 
afstemming volgen op de antwoorden van de vragen 14 en 19. 

-_Daarnaast doen we nog een finale check op de consistentie van de 
beantwoording met de andere sets Kamervragen. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Actie Informatie 

1 Beantwoording Verzenden aan TK 
Kamervragen 
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Overzicht van opmerkingen bij Beslisnota - Kamervragen 
van de leden Saris, Omtzigt (beiden Nieuw Sociaal 

Contract) en Inge van Dijk (CDA) over het bericht ‘Crisis bij 
UWV: tienduizenden uitkeringen na jaren aangepast 
wegens fouten' en brief van minister SZW d.d. 4 september 
2024 naar aanleiding van deze berichtgeving. 

Pagina: 1 
Nummer: 1 Auteur: Hijum, Y.J. van Onderwerp: (Unknown) Datum: Onbepaald 
Akkoord met toevoeging 
Maar vraag blijft staan wat wij (en UWV) hebben kunnen afleiden uit interne audits en verslagen van accountant. 
Scherpte in beantwoording ontbreekt: wanneer zijn er signalen geweest die gemist zijn (door RvB UWV dan wel SZW) 

Nummer: 2 Auteur: Hijum, YJ. van Onderwerp: (Unknown) Datum: Onbepaald 
Akkoord 

mjNummer: 3 Auteur: Hijum, YJ. van Onderwerp: Highlight Datum: Onbepaald 
volledige afstemming 
op alle antwoorden gelukt. Zo 
niet op 
finale check op de consistentie van


